
Категории и критерии отбора заявителей.
Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска (далее – субъекты предпринимательства, заявители) соответствующим следующим критериям:
- соответствие части 1.1 статьи 4, части 3 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
	- регистрация и осуществление деятельности на территории города-курорта Железноводска не менее 18 месяцев на дату подачи заявки на получение субсидии;
	- основной вид деятельности заявителя не связан с
осуществлением торговли;
- среднемесячный размер оплаты труда всех работников, состоящих в трудовых отношениях с субъектом предпринимательства, не менее установленного в Ставропольском крае прожиточного минимума для трудоспособного населения в расчете за квартал, предшествующий дате подачи заявки;
	- отсутствие на 01 число месяца подачи заявки о предоставлении субсидии просроченной задолженности по выплате заработной платы перед работниками, состоящими в трудовых отношениях с субъектом предпринимательства;
- отсутствие задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации, на дату подачи заявки;
- заявители не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и не должны иметь ограничения на осуществление хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]- заявители не должны получать аналогичную субсидию из бюджета города-курорта Железноводска, на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов; 
- ранее заявитель не должен быть признан нарушившим порядок, условия оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки и показателей результативности использования субсидий.
-  в состав учредителей не должны входить юридические лица. 

