Разъяснения 
министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края по вопросу предоставления водного объекта в пользование на основании Решения о предоставлении водного объекта в пользование с целью забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов для гидромелиорации земель
В связи с участившимися обращениями граждан, министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края считает  целесообразным разъяснить.
[bookmark: _Hlk99965413]Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 19.01.2022 № 18 «О подготовке и принятии Решения о предоставлении водного объекта в пользование», для получения Решения о предоставлении водного объекта в пользование, с целью забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов для гидромелиорации земель, установлен порядок подготовки и принятия решения о предоставлении поверхностного водного объекта или его части в пользование, необходимо следующее:
1. Физическое лицо, юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, заинтересованные в предоставлении им водного объекта в пользование в случае, указанном выше, обращаются в территориальный орган Федерального агентства водных ресурсов с запросом о предоставлении сведений об идентификационных характеристиках водного объекта, координатах местоположения береговой линии (границы водного объекта), содержащихся в государственном водном реестре;

2. На основании сведений, содержащихся в государственном водном реестре, физическое лицо, юридическое лицо или индивидуальный предприниматель (далее - заявитель) обращаются с заявлением о предоставлении водного объекта в пользование в исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления;
В заявлении о предоставлении водного объекта в пользование указываются:
а) сведения о заявителе:
полное и сокращенное (при наличии) наименование и организационно- правовая форма, место нахождения, индивидуальный номер налогоплательщика, код по ОКВЭД по основной деятельности, соответствующий цели предполагаемого водопользования, адрес электронной почты - для юридического лица;
фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес регистрации по месту жительства, адрес фактического проживания, индивидуальный номер налогоплательщика, данные документа, удостоверяющего личность, адрес электронной почты - для физического лица и индивидуального предпринимателя;
б) наименование, идентификационные характеристики водного объекта согласно сведениям, содержащимся в государственном водном реестре, место расположения заявленной к использованию части водного объекта с указанием координат места водопользования, координат местоположения береговой линии (границы водного объекта), в пределах которых предполагается осуществлять водопользование (координаты не менее двух характерных точек береговой линии, прилегающих к крайним точкам места водопользования). Координаты определяются в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости;
в) вид, цель и срок водопользования;
г) параметры водопользования (в тыс. куб. м или кв. км);

3. К заявлению о предоставлении водного объекта в пользование прилагаются:
а) копия документа, удостоверяющего личность;
б) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, - при необходимости;
в) обоснование вида, цели и срока предполагаемого водопользования; г) согласие на обработку персональных данных (для физических лиц); д) сопроводительное письмо;
е) информация о намечаемых заявителем водохозяйственных мероприятиях и мероприятиях по охране водного объекта с указанием размера и источников средств, необходимых для их реализации;
ж) сведения о наличии контрольно-измерительной аппаратуры для контроля качества воды в водном объекте;
з) материалы в графической форме с отображением водного объекта, указанного в заявлении о предоставлении водного объекта в пользование, и размещения средств и объектов водопользования, а также пояснительная записка к ним;
и) расчет и обоснование заявленного объема забора (изъятия) водных ресурсов из водного объекта;
к) сведения о наличии контрольно-измерительной аппаратуры для учета объема водных ресурсов, забираемых (изымаемых) из водного объекта;
л) сведения о технических параметрах водозаборных сооружений и мерах по предотвращению попадания рыб и других водных биологических ресурсов в эти сооружения.







